
1 お子さんについて

No． 評価項目 計 ◎＋○％ △＋×％ ？＋未％

1 楽しく学校生活を送っている。 41 16 2 1 0 1 61 93% 5% 2%

2 自分から進んで挨拶をしている。 20 32 3 2 4 0 61 85% 8% 7%

3 授業に意欲的に取り組んでいる。 22 32 2 1 4 0 61 89% 5% 7%

4
将来について考え，自分から進路を選択しようとする心が育っ
ている。

4 22 10 4 20 1 61 43% 23% 34%

2 学校について

No． 評価項目 計 ◎＋○％ △＋×％ ？＋未％

5 教育目標を分かりやすく伝えている。 31 24 2 1 2 1 61 90% 5% 5%

6 集金した学校徴収金等を適切に使っている。 35 21 1 0 2 2 61 92% 2% 7%

7 お子さんに関する個人情報が守られている。 36 22 1 0 1 1 61 95% 2% 3%

8 積極的に教育活動を公開している。 26 27 4 0 3 1 61 87% 7% 7%

9 ＰＴＡ活動に満足している。 14 29 10 5 2 1 61 70% 25% 5%

10 緊急時の学校の対応について説明をしている。 30 24 1 1 3 2 61 89% 3% 8%

11
学校行事の計画や日程，内容はお子さんに合ったものになって
いる。

30 23 5 2 0 1 61 87% 11% 2%

12 授業日数や授業時間は適切である。 31 22 3 0 4 1 61 87% 5% 8%

13
お子さんの学年・学級は，互いを認め合い，友達を大切にして
いる。

39 19 1 0 1 1 61 95% 2% 3%

14 お子さんの個別の指導計画は，適切に作成・運用されている。 42 13 1 2 0 3 61 90% 5% 5%

15 子供たちの学力を高めている。 30 20 5 2 3 1 61 82% 11% 7%
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16
担任は，学習におけるお子さんの能力や努力を適切に評価して
いる。

46 11 2 1 0 1 61 93% 5% 2%

17 施設・設備の整備に努めている。 20 27 8 1 3 2 61 77% 15% 8%

18
お子さんが学習していることや生徒指導のことなどについて，
教職員（学級担任，寄宿舎担任）と十分な話合いをもつ機会が
ある。

35 21 2 1 1 1 61 92% 5% 3%

19 子供たちの進路に対する意識を育てている。 21 24 4 2 9 1 61 74% 10% 16%

20
お子さんの個別の教育支援計画については，十分に話し合い，
活用されている。

36 18 4 1 1 1 61 89% 8% 3%

21 学校と家庭との連絡は適切に行われている。 38 20 1 1 1 0 61 95% 3% 2%

22
おたよりやプリント等を通して，学校のことについて適切に知
らせている。

39 19 0 2 0 1 61 95% 3% 2%

23 相談をしたり意見を言ったりする雰囲気がある。 36 19 3 3 0 0 61 90% 10% 0%

24 地域の人々や他の学校との交流活動や連携に努めている。 25 24 6 1 3 2 61 80% 11% 8%

3 寄宿舎について

No． 評価項目 計 ◎＋○％ △＋×％ ？＋未％

25 お子さんは，楽しく寄宿舎生活を送っている。 17 9 0 0 0 0 26 100% 0% 0%

26
お子さんへの寄宿舎の指導について，意見や要望を聞かれた
り，話をしたりする機会がある。

21 5 0 0 0 0 26 100% 0% 0%

27 お子さんの寄宿舎の指導目標について説明を受けている。 20 6 0 0 0 0 26 100% 0% 0%

28
お子さんの実態を理解し，基本的な生活習慣について適切な指
導を行っている。

18 7 1 0 0 0 26 96% 4% 0%

29
お子さんにとって，寄宿舎生活は自立への意欲や態度の育成に
役立っている。

17 9 0 0 0 0 26 100% 0% 0%

30
連絡帳やおたよりなどを通して，お子さんの様子を適宜知らせ
ている。

19 6 1 0 0 0 26 96% 4% 0%

31
お子さんが健康で安全な生活を送るための施設・設備の整備に
努めている。

10 13 3 0 0 0 26 88% 12% 0%

32 寄宿舎と学校は，連絡を取り合い，連携して指導している。 15 7 2 1 1 0 26 85% 12% 4%
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